
Resultados de la encuesta familiar 
 
1. Tuvimos 540 respuestas. Tenemos alrededor de 1900 estudiantes. El 65% de las respuestas fueron de 
padres con alumnos de primaria. 
2. Casi el 80% de los padres estaban "cómodos con preocupaciones mínimas o sin preocupaciones" o 
"cómodos con preocupaciones". Alrededor del 20% de los encuestados se sentían "algo cómodos" o "no 
se sentían cómodos con el regreso de sus alumnos a la escuela". 
3. ¿Qué factores te harían sentir más cómodo al regresar a la escuela en el otoño? 

• Siguiendo las pautas del Departamento de Salud 24% 
• Las verificaciones de síntomas de los empleados requerían 41% 
• Los controles de síntomas del estudiante requirieron 38% 
• Revestimientos de cara requeridos 15% 
• Aulas y espacios de reunión limpios y desinfectados 65% 
• Suministros desinfectantes, incluidos desinfectantes para manos disponibles 67% 
• Mantener protocolos de distanciamiento social 22% 
• Un modelo híbrido que permite a los estudiantes participar tanto en el aprendizaje en línea 
presencial como remoto 28% 
• No hay nada que me haga sentir cómodo 4% 
• Me siento cómodo con el regreso a la instrucción en persona 58% 

4. Principales inquietudes sobre el regreso a la escuela: 
• Regulaciones no seguidas 18% 
• Las aulas y otros lugares de reunión no se desinfectan adecuadamente 28% 
• Disponibilidad de materiales desinfectantes o PPE del 18% 
• Preocupación por el niño que usa una máscara en la escuela 57% 
• Cuidado de niños 8% 
• Reajuste al aula y la vida escolar 19% 
• Transporte 9% 
• Tener interacciones personales con otros 16% 
• Otra o ninguna preocupación 47% 

5. Los comentarios en la encuesta iban desde "administrar la escuela como normal" hasta "no 
enviaremos a nuestro hijo de regreso a la escuela hasta que haya una vacuna"; y desde "no enviaremos 
a nuestro hijo a la escuela si se requieren revestimientos faciales" hasta "no enviaremos a nuestro hijo a 
la escuela a menos que se requieran revestimientos faciales". 


